

《英雄赞歌》中原雕塑展9月28日开展

“真人雕塑秀”发出征集令

邀请平凡劳动者做舞台主角

□晚报记者 孙娟

本报讯 环卫工人、出租车司机、教师、农民、纺织工人……不论您从事哪个职业，都可成为舞台主角，这是一场特殊意义的文化大餐。昨日，市雕塑壁画院发出征集令，邀请不同行业的劳动者参与原生态人物雕塑化表演展，以此在喜迎新中国60华诞时，作为对“平凡英雄”劳动价值的认同。据悉，这场“真人雕塑秀”将成为9月28日“《英雄赞歌》中原雕塑展”开幕式上的重头戏。

传部、省美术家协会、郑州市文化局主办，郑州市群众艺术馆、郑州市雕塑壁画院承办。

这场展览将于9月28日-10月9日在郑州市群众艺术馆新馆广场展出，参展作品以庆祝新中国成立60周年、歌颂党的领导和改革开放伟大成就为主题，我省雕塑家创作的雕塑作品100余件将参展。展览将特邀省市有关领导和资深艺术家为顾问并组成评委会进行评选和评奖。

据了解，展览开幕将举行别开生面之开幕式：大型浮雕《英雄赞歌——郑州解放》作为主题展示作品，大合唱《英雄赞歌》表演等。

秀艺术专题展示。届时，20名来自不同行业、着不同职业服装、道具，并进行相关色彩艺术包装的“原生态”人物“雕塑化”表演展示。

据悉，原生态人物雕塑化表演展示即为作品，表演者即为作者，所在单位即为推荐单位。为了让每个参与者有一个美好的回忆，每个人物作品均编入展览画册，并颁发入选证书。

“用劳动者作为雕塑对象，是对雕塑形式一次新的探索，是传统雕塑的创新和行为艺术的结合，通过这种艺术形式，使人们体味普通劳动者也是英雄。”市雕塑壁画院副院长虞晓明说。

工作第一线的钢铁、纺织、建筑、机械、煤矿、石油、铁路、电力、环卫工人、出租车司机和农民、教师、科研、医护人员、记者、地质队员、民警、消防官兵、解放军战士等平凡的劳动者积极报名参与这次艺术创作。

虞晓明副院长告诉记者，由于真人要作为雕塑艺术作品，对于参与人员有特别要求，比如男性身高1.75米以上，女性身高1.65米以上，年龄在20-35岁，皮肤对戏剧化妆油彩无过敏反应等，届时还要对报名者进行一场海选。

报名截止时间：2009年9月18日。联系单位：郑州市雕塑壁画院。电话：67948690，13203860622。

《英雄赞歌》中原雕塑展将于28日开展

据介绍，《英雄赞歌》中原雕塑展由市委宣

原生态人物雕塑化表演成开幕式重头戏

雕塑展区将举行《平凡英雄·劳动者》雕塑

报名“真人雕塑秀”者身高、体质有要求

为此，市雕塑壁画院真诚邀请战斗在生产、

大风惹祸 玉米大量倒伏

玉米马上就要收获了，不料8月30日的一场大风卷着暴雨袭来，致使新密市大隗镇河屯、桃园等村的大片玉米倒伏。按照村民们的估计，倒伏玉米减产至少30%。目前，大隗镇政府已经派工作人员对群众的受灾情况进行统计。

晚报首席记者 贾俊生/图 张锡磊/文



偷“开心农场”的瓜 被巡防队员当贼抓了

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 眼下，一种叫做“开心农场”的网络游戏风靡一时，不少人在自己的“庄稼地里”种地收获，同时又要到好友的“地里”偷窃农作物乐此不疲。可郑州的李先生却因此被“抓”进了派出所，这是咋回事？

昨日19时许，银基商贸城东南门附近突然一阵骚动，几个巡防队员死死地按住一位穿戴时尚的男青年，另外一名巡防队员正在打电话报警。几分钟后，一辆警车赶来，巡防队员向警察介绍了刚才的情况，但该男子矢口否认自己偷东西。为了弄清事实真相，民警将男子带上警车。

“我们在附近巡逻时，发现这个人站在一个广告牌后面，捂着电话小声说：快点下手，一定要偷到！”在南关街派出所，巡防队员向民警讲述了事情经过。一听那男子说“下手，要偷到”等话语，巡防队员怀疑男子和同伙在偷东西，一拥而上将其“抓获”。

知道了被抓原因，“小偷”扑哧笑了。他说自己姓李，在一家公司上班。“前段时间，在同事的指点下，我玩上了开心农场，种种地，浇浇花，还可以在好友的地里偷摘果实。刚才走到银基商贸城忽然想起我的同事小王的西瓜19时5分成熟，就赶快打电话给女朋友要她上网‘偷西瓜’。”李先生说，在那里人来人往的，根本听不清说话，“所以我在站在广告牌后面，说话声音大了点，不想被巡防队员听到了。”听了李先生的辩解，巡防队员立即向李先生道歉。

线索提供 魏瑞明

郑州一所小学乱收费被通报

今后学校乱收费，校长“首当其冲”受严惩

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日，记者从市教育局了解到，由于违规向学生收取费用，上街区武庄小学被通报批评。今年秋季，市教育局将加大对学校“乱收费”等办学行为的治理，以规范中小学的办学行为。

市教育局的调查显示，该校从2007年春季至2008年秋季，违规向8名外来务工人员子女收取学杂费、书作费1534元；2009年春季，违规向39名外来务工人员子女收取学杂费、

书作费7028元；2008年至2009年，学校违规统一订购了教辅资料，向151名学生收取了教辅资料费7456.6元；2007年，学校未经上级部门批准，在没有领取河南省行政事业性收费统一票据的情况下，向外来务工人员子女收费时开具了一般性的收据。

根据市教育局的有关规定，责令武庄小学将收取的外来务工人员子女39名学生的学杂费、书作费共7028元退还学生。同时给予武庄小学校长党内严重警告处分，并作出书面检查。

虽然市教育局一直要求学校规范办学行为，禁止学校乱收费，但是仍然有部分学校乱收费现象屡禁不止，甚至比较严重。市教育局在文件中要求，各县(市)、区教育局要严查教育乱收费的违纪案件，对于管理不严、治理不力而导致辖区内发生严重教育乱收费违纪案件的地方，不仅要对学校直接责任人给予党政纪处分，还要追究教育行政部门主要领导的责任。“对于典型的违纪案件，还将通过新闻媒体公之于社会。”

●国家新药●国药准字Z33020800●苏青博士21年心血结晶●上万名心脏病患者亲身验证

无形搭桥术 再造好心脏!

苏青冠心膏，药材经杭州虎跑泉水炮制，独含高科技提取物“乳没香”清瘀活心因子，活性更强，疗效更好，心脏病患者贴上苏青冠心膏就像做一种无形搭桥手术，贴于穴位1-3分钟药物可直达病灶，10分钟左右药效进入高峰期，你会发现胸闷、胸痛或心前区不适明显减轻，堵塞动脉狭窄处得到有效疏通，进而从根本上杜绝了心梗、心衰、中风的蔓延程度和死亡率，坚持3-4个疗程，大多数心脏病患者坏死心肌细胞、硬化血管及粥样斑块等病症达到临床消除。

不服药 不搭桥 妙治冠心病

“我一辈子是老实人，不说瞎话，是苏青冠心膏救了我。我这个病都10多年了，中间做过3个支架，可症状依然不见好转，经常胸闷气短，有时候心口能疼个一二十分钟，浑身出汗，一动都不敢动，特别害怕，吃药越来越不管用。医生都说让我做搭桥了，半年前一次偶然贴了两贴冠心膏，贴上一会功夫胸闷气短就没有了，用了一个疗程，症状差不多再也没出现了，到医院做了心电图，主管医生说我的冠状动脉通了，心跳功能也比以前好多了，没必要再做搭桥了。苏青博士真是了不起，感谢苏青博士研制这么好的药。”

苏青冠心膏 主治人群

- 1、冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、心律失常、(房颤、早搏)、心室肥大、心梗、心力衰竭等患者。
- 2、心慌、心悸、胸闷、胸痛、憋气、气短、呼吸困难、下肢浮肿等患者。
- 3、动脉硬化、高血压、高血脂、高血黏者、肥胖患者或有家族遗传史，预防二次心梗、猝死的患者。

心内科专家强调：心绞痛、心肌梗死紧急发作时 不要错过30分钟黄金生还期

冠心病是一种缺血性疾病，由于发病急，发病征兆不明显，更加隐匿更加凶险，一旦发作，30分钟内有效的抢救可以保证96%的患者生还下来，且最大程度的降低心绞痛、心肌梗塞、心律不齐、心力衰竭、心脏扩大等并发症的发病率。但很多心肌梗塞病人从发病到入院诊治，中间延误时间太长。我国心肌梗死病人从出现胸痛到入院，平均历经2个小时，从而错过了宝贵的30分钟内这个“黄金生还期”，导致悲剧不断上演。究其原因，一是大多数患者对此病存在模糊认识，常常凭感觉而作出误判。

二是不能及时送到医院。三是医院在急救流程中还存在不能达到真正“绿色通道”的要求。

苏青冠心膏最具突破性的治疗方法，穴位吃药直达病灶，见效快、疗效好，不用口服，不用手术，轻松康复，首次实现最具突破性的抢救时间：1-3分钟紧急抢救，比任何口服药物都快，24小时持续保护，不担心急性发作、夜间发作等意外危险；最具突破性的治疗效果，不搭桥，不手术，90%能够达到临床康复，急救救命，平时治病除根，家庭必备，患者必需。

苏青冠心膏 一贴在手 生命无忧

管、血液以及坏死心肌细胞等进行深入和全面的治疗，尤其是血管内皮细胞的治疗，而苏青冠心膏仅仅通过穴位吃药这个特殊的疗法就能完全做到，并且有效解决了口服药物副作用大，住院代价高风险等诸多老百姓关注的难题，标志着我国从共和国诞生至今，冠心病药物研发首次实现了一个全新的突破，在世界领域内开创了中医学的又一个奇迹!

响应国家药品平价政策，新特药全国同步推广 国家定价29元 限时推广价19.8元/盒

买10再赠2 平价救助 仅剩5天 一盒无效，余货回收

救心热线：0371-66297018

郑州：商城路易初莲花二楼医药部、亚细亚负一楼医药部、紫荆山二楼医药部、商业大厦一楼医药部、泰隆大药房、二七路金博大负一楼医药部、东风路世纪联华医药部、五院对面同德堂大药房、郑百大七楼医药部、黄河路服装市场怀仁堂药店、经三路世纪联华一楼医药部、北站丹尼斯一楼药店、永安街庆丰街东仁堂医药部、花园商厦负一楼药店、工人路博达大药房、伏牛路小学对面康仁堂大药房、中原商厦城一楼医药部、河医对面茂源堂大药房、帝湖华润万家二楼保健柜、东风路金水小区千禧堂大药房、农业路易初莲花一楼医药部、长江路新金海市场东门康丰药店、陇海路骨科医院东瑞康大药房、上街：长途汽车站对面宏利来保健柜、新密：农业路香港大厦一楼医药部、荥阳：701路口宏利来保健柜、中牟：官渡购物中心对面康达康大药房、巩义：新兴路金好来金博药店、新郑：北关汽车站对面新建大药房、登封：少林路桥头头美宜真一楼保健柜、洛阳：金谷园路百草大药房 送货热线：0371-61983915